
Tampereen Kisatoverit ry  Sääntömääräinen syysvuosikokous 2022 
PÖYTÄKIRJA 

 
 
 

 

Aika:  Ma 28.11.2022 klo 18.00 

Paikka:  Tampereen Stadion ala kahvio (Ratinan Rantatie 1) 

 

Osallistujat: Jouni Mäenpää, Siina Mutikainen, Erkka Ikonen, Marja Crussel-Kauppinen, Taina Nissinen, Petri 

Nissinen, Mika Vehkalahti, Satu Kosola, Aila Niemenmaa, Anselmi Salonen, Lasse Valkama, Elina Haapala, 

Anette Toiva, Ville Toiva, Lassi Halkosaari, Ville Mutikainen, Vilma Mutikainen, Helmi Mutikainen, Aada Toiva, 

Teppo Laurén, Harri Valtonen, Markku Mikkolainen, Antti Salonen, Jari Kosola, Vesa Pikkuhookana, Zuhura 

Mgweno 

 

1. Kokouksen avaus. 

TKT:n puheenjohtaja Jouni Mäenpää avasi kokouksen klo 18.00. 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Hyväksytään 

 

3. Kokouksen työjärjestys 

Hyväksytään 

 

4. Valitaan kokousvirkailijat: puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkistajaa, kaksi äänten laskijaa 

Puheenjohtaja Jouni Mäenpää, sihteeri Siina Mutikainen, pöytäkirjan tarkastajat ja ääntenlaskijat 

Satu Kosola ja Jari Kosola 

 

5. Päätetään hallituksen ja jaostojen jäsenten palkkioista 

Ei makseta palkkioita hallitukselle eikä jaostojen jäsenille, mutta todelliset toiminnasta aiheutuneet 

kulut korvataan. 

 

6. Päätetään vuoden 2023 jäsenmaksujen suuruudesta 

Hyväksytään voimassa olevat jäsenmaksut: 30 € vuosijäsen ja 10 € nuorisojäsen. 

 

7. Valitaan seuran puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri, taloudenhoitaja, 3-7 jäsentä 

Puheenjohtaja: Jouni Mäenpää 

Varapuheenjohtaja: Erkka Ikonen 

Sihteeri: Anette Toiva 

Taloudenhoitaja: Marja Crussel-Kauppinen 

Jäsenet: 

Teppo Laurén 

Tero Oravasaari 

Elina Haapala 

 

8. Valitaan seuran vuoden 2023 yksi tilintarkastajaa ja yksi varatilintarkastajaa, sekä tarvittaessa 

toiminnantarkastaja 

Tilintarkastaja Satu Sullanmaa 

Varatilintarkastaja Juha Järvisalo 

Toiminnantarkastaja Olli Jantunen 

 

9. Valitaan seuran jaostot vuodelle 2023. 

Jalkapallojaosto 



Lentopallojaosto 

Kädenvääntöjaosto 

Voimistelujaosto 

Veteraanijaosto Vetreät 

Ensilä-jaosto 

 

 

10. Valitaan jaostojen jäsenet. 

Jalkapallojaosto: kokoonkutsuja Joonas Mäenpää, Teemu Järvinen, Kari Kivipelto, Jouni Mäenpää, 

Tomi Lähteenkorva 

 

Voimistelujaosto: kokoonkutsuja Taina Nissinen, Heli Mäenpää, Tea Vatanen, Vilma Hanhela, 

Hanna Laakso-Bergman, Eerika Rautiainen 

 

Lentopallojaosto: kokoonkutsuja Mika Vehkalainen, Erkka Ikonen, Petri Nissinen, Tuomo Passi, 

Harri Henrikson, Mikko Viitanen, Tero Haapakoski, Eeva Kaarne 

 

Kädenvääntöjaosto: kokoonkutsuja Tero Oravasaari, Lassi Halkosaari, Niko Eerola, Anette Toiva, 

Siina Mutikainen, Juha Mikkonen, Satu Eerola, Ville Toiva, Sami Pentinmikko 

 

Ensilä-jaosto: kokoonkutsuja Lauri Viitanen, Riikka Hadjinaj, Teppo Laurén, Satu Kosola, Markku 

Mikkolainen, Sakari Siiki 

 

Veteraanijaostoon kuuluvat toimintaan osallistuvat henkilöt, kokoonkutsuja Juuso Kestilä. 

 

11. Vahvistetaan seuran toimintasuunnitelma vuodelle 2023. 

 

Vahvistetaan. 

 

12. Vahvistetaan seuran talousarvio vuodelle 2023. 

 

Vahvistetaan. 

 

13. Valitaan edustajat eri järjestöjen ja yhteisöjen kokouksiin. 

a. SPL:n alueparlamentin kokouksiin: Joonas Mäenpää 
b. Maalipotku ry:n vuosikokoukseen: Joonas Mäenpää 
c. Voimisteluliiton vuosikokouksiin: Taina Nissinen 
d. Lentopalloliiton Läntisen alueen kokouksiin: Henri Hirvonen 
e. Suomen Lentopalloliiton liittokokous: Henri Hirvonen 
f. Naisten Voimisteluopisto Säätiön kokouksiin 2+2: Ulla Multanen, Hanna Laakso-Bergman, 

varalla Ullalle Taina Nissinnen, Hannalle Tea Vatanen 
g. Suomen kädenvääntöliiton vuosikokous: Ville Mutikainen 
h. Pappila yksityistie 63:n tienhoitokuntaan (1): Raimo ”Otto” Järvinen 
i. Kesäkotisäätiön hallitukseen: 3-vuotiseksi: Jouni Mäenpää, Raimo ”Otto” Järvinen, 1 

vuotinen: Harri Valtonen 
j. Tampereen Urheilun Edistämissäätiön edustajiston kokouksiin. (1 + 1 varalle) Satu Kosola, 

Marja Crusell-Kauppinen 
k. TUL; n Tampereen Piirin jaostoihin ja toimintaryhmiin ehdokkaat 

Voimistelu ja tanssi: Taina Nissinen 
l. Tampereen Seuraparlamentissa jatkaa Siina Mutikainen 

 

 

 

14. Ilmoitusasiat 

Seuran Instagramista pääsee seuraamaan joulukuussa joulukalenteria. 



Joulunajan kahvittelut, toimisto tiedottaa tarkemman ajan. 

 

15. Muut esille tulevat asiat 

 

16. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.52. 

 

 

 

 

 

Allekirjoitukset 

 

 

 

 

 

__________________________________  ________________________________________ 

Puheenjohtaja Jouni Mäenpää   Sihteeri Siina Mutikainen 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________________________  ________________________________________ 

Pöytäkirjan tarkastaja Satu Kosola  Pöytäkirjan tarkastaja Jari Kosola 


